

## 台灣區團雙月刊報告

莊慧玲

1. 感謝四位分團長與香港葡萄園長的費心，2014年7月將舉辦的總團大會與金門旅遊報名在二月底大致完成，目前台灣區團報名總團大會的人數有105人，金門旅遊有55人。有意參加而尚未報名者，敬請趕快向所屬分團長報名哦！
2. 1月11日的南分團與中分團協力完成接待「彰化縣私立聖家啟智中心」的戶外教學活動，中分團團員負責在台中高鐵站接送啟智中心的師生孩童們，南分團安排豐富的高雄駁二特區活動，全程分組接待與照顧啟智中心孩童們，搭乘捷運來去高鐵站，感謝耀堂和心怡的完善規劃，順利圓滿完成此為「小兄弟」的服務工作。
3. 新春時節北中南東各分團都有應景的聚會活動，南分團與東分團舉辦新春聚餐活動，中分團舉辦新春健行活動，北分團則有精神與物質食糧兼具的讀經與吃火鍋活動。
4. 去年年會由培德帶領的寶貝營活動深獲好評，今年總團大會培德將會再次帶領寶貝營活動，非常感謝培德的服務。另感謝緒安應邀擔任總團大會寶貝營的台灣區團聯絡人，相信在培德與緒安的共同合作下，總團大會寶貝營必定精采可期。
5. 葡萄園長霍健強賢伉儷帶領40人團隊到台灣旅遊，途經中部地區時，特別與中分團員聚餐與共融，北分團員巨烘、麗如與美蘭特地南下來一起共融，健強的新婚兒子與兒媳與親家賢伉儷皆出席餐會，真是非常美好的聚會。



中分團團員與「小兄弟」們



參與「小兄弟」服務活動的南分團團員



南分團長耀堂在左營高鐵站指揮引導「小兄弟」們



霍健強全家福與中分團員們聚餐共融